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Voorzitter: de heer Jos De Meyer

– De vraag om uitleg wordt gehouden om 14.05 
uur.

Vraag om uitleg van de heer Thieu Boutsen tot 
de heer Yves Leterme, minister-president van de 
Vlaamse Regering, Vlaams mi nister van Institutio-
nele Hervormingen, Landbouw, Zeevisserij en Plat-
telandsbeleid, over de fi nanciering van de cel kar-
kasbegeleiding

De voorzitter: Aan de orde is de vraag om uitleg 
van de heer Boutsen tot de heer Leterme, minis-
ter-president van de Vlaamse Regering, Vlaams 
mi nister van Institutionele Hervormingen, Land-
bouw, Zeevisserij en Plattelandsbeleid, over de fi -
nanciering van de cel karkasbegeleiding.

De heer Boutsen heeft het woord.

De heer Thieu Boutsen: Mijnheer de voorzitter, 
mijnheer de minister-president, dames en heren, 
ik heb een korte vraag waar misschien een kort 
antwoord op kan komen omwille van de duidelijk-
heid, maar ik vrees dat een iets langer antwoord 
nodig zal zijn.

Uit een schrijven van Febev, de Federatie van het 
Belgisch Vlees, heb ik een en ander vernomen. Fe-
bev heeft de uitdrukkelijke wens dat er een unifor-
me regeling komt voor de verschillende gewesten 
in verband met karkasbegeleiding. De federatie 
betreurt dat daar maar bitter weinig van in huis 
komt. Ze zegt dat een dergelijke behandeling on-
getwijfeld leidt tot ongewenste concurrentiever-
valsing en zinloze discussies. Enkel de Vlaamse 
slachthuizen moeten instaan voor de fi nanciering 
van de cel karkasbegeleiding, en dit met terugwer-
kende kracht vanaf 1 januari 2004. In Wallonië en 

Brussel moeten de slachthuizen deze kosten niet 
dragen en dat is voor de federatie economisch en 
moreel onaanvaardbaar.

Mijnheer de minister-president, klopt het dat de 
behandeling van de karkassen anders is geregeld 
in de verschillende gewesten? Indien de Vlaamse 
slachthuizen wel moeten betalen in tegenstelling 
tot de Brusselse en Waalse, bent u dan bereid om 
enig initiatief  te nemen om deze toestand te uni-
formeren?

De voorzitter: De heer Wymeersch heeft het 
woord.

De heer Frans Wymeersch: Mijnheer de voorzitter, 
mijnheer de minister-president, dit is een probleem 
dat al enkele jaren aansleept en er is heel wat ge-
touwtrek geweest tussen de belanghebbende par-
tijen. De landbouwers waren daar niet gelukkig 
mee en voelden zich benadeeld door de manier van 
werken van de slachthuizen. Bij mijn weten is er on-
langs een overeenkomst afgesloten waar bepaalde 
slachthuizen dan weer niet gelukkig mee zijn. De 
overeenkomst heeft wel het voordeel dat er nu een 
correcte classifi catie kan gebeuren en dat de pro-
ducent correct en tijdig kan worden geïnformeerd 
over de prijzen. Die prijzen moeten eigenlijk door 
de slachthuizen worden betaald, maar worden 
doorgerekend aan de producent. Kunt u duidelijk-
heid brengen over de verschillende behandeling in 
de gewesten? De overeenkomst zou duidelijkheid 
moeten verschaffen aan de landbouwers, want ze 
hebben er lang voor moeten vechten. Ik kijk dan 
ook uit naar de antwoorden op de vragen van de 
heer Boutsen.

De voorzitter: Ik sluit me aan bij de opmerking van 
de heer Wymeersch. Laat de huidige regelgeving 
toe dat er op een andere manier wordt gecommu-

-1- Vlaams Par le ment      – C44 – SLAN3 – dinsdag 16 november 2004

Subcommissie voor Landbouw,     Dinsdag 16 november 2004

Visserij en Plattelandsbeleid



-2-Vlaams Parlement      – C44 – SLAN3 – dinsdag 16 november 2004

Voorzitter

niceerd naar de producenten en dat verschillende 
prijzen worden aangerekend? Zo ja, hoe kan dit in 
de toekomst worden verhinderd?

Minister-president Leterme heeft het woord.

Minister-president Yves Leterme: Mijnheer de 
voorzitter, mijnheer Boutsen, het antwoord op uw 
eerste vraag is ‘ja’. Het klopt dat er een verschillen-
de regeling is. Het antwoord op uw tweede vraag is 
ook ‘ja’. Ik ben bereid om een initiatief  te nemen. 
Ik neem akte van het feit dat het Vlaams Belang 
aandringt op een Belgische regeling. Ik ben bereid 
na te gaan hoe de regeling in de toekomst kan wor-
den verbeterd.

De voorzitter: De heer Boutsen heeft het woord. 

De heer Thieu Boutsen: Mijnheer de voorzitter, 
mijnheer de minister-president, ik had wel om een 
kort antwoord gevraagd, maar dit is té kort waar-
door het weer niet duidelijk is.

Minister-president Yves Leterme: U moet weten 
wat u wilt.

De heer Thieu Boutsen: Ik wil een antwoord op 
mijn vraag. Wat zult u ondernemen en hebt u daar 
een termijn voor in gedachten?

Minister-president Yves Leterme: Dat zijn vragen 
naar intenties en in een parlement wordt niet naar 
intenties gevraagd.

De heer Thieu Boutsen: Als u het zo wilt spelen! U 
hebt misschien wel een punt, maar wat meer uitleg 
was aangewezen.

Minister-president Yves Leterme: Het verschil is 
een gevolg van de regionalisering. Ik heb positief  
geantwoord op uw twee vragen. Ik ben bereid na 
te gaan hoe we een oplossing kunnen vinden voor 
de verschillende taxaties.

De voorzitter: Het incident is gesloten.

– Het incident wordt gesloten om 14.12 uur.

_______________________







HAN DE LIN GEN

De han de lin gen zijn het woor de lijk ver slag van de ple naire ver ga de rin gen en van de in open bare com mis sie ver ga de rin gen ge hou-
den in ter pel la ties en vra gen om uit leg.

Ze wor den in twee edi ties uit ge ge ven:

– de eer ste, met witte kaft, bevat de han de lin gen van de ple naire ver ga de rin gen;

– de tweede, met witte kaft en met bo ve naan links de let ter C met een chro no lo gisch vol gnum mer, de ver mel ding van de 
com mis sie met het vol gnum mer van de ver ga de ring per com mis sie, bevat de han de lin gen van de in open bare com mis sie-
ver ga de rin gen ge hou den in ter pel la ties en vra gen om uit leg. Per com mis sie en per ver ga de ring wordt een edi tie van de 
han de lin gen uit ge ge ven.

FIN : Com mis sie voor Al ge meen Be leid, Fi nan ci  ën en Be gro ting
SFIN : Sub com mis sie voor Fi nan ci  ën en Be gro ting
BRU : Com mis sie voor Brus sel en de Vlaamse Rand
BIN : Com mis sie voor Bin nen landse Aan ge le gen he den, Be stuurs za ken, In sti tu ti o nele en Be stuur lijke Her vor ming en Dec reet se va lua tie
WON : Com mis sie voor Wonen, Ste de lijk Be leid, In bur ge ring en Ge lijke Kan sen
BUI : Com mis sie voor Bui ten lands Be leid, Eu ro pese Aan ge le gen he den, In ter na ti o nale Sa men wer king en Toe risme
OND : Com mis sie voor On der wijs, Vor ming, We ten schap en In no va tie
CUL : Com mis sie voor Cul tuur, Jeugd, Sport en Media
WEL : Com mis sie voor Wel zijn, Volks ge zond heid en Gezin
ECO : Com mis sie voor Eco no mie, Werk en So ci ale Eco no mie
SWAP : Sub com mis sie voor Wa pen han del
LEE : Com mis sie voor Leef mi lieu en Na tuur, Land bouw, Vis se rij en Plat te landsbe leid en Ruim te lijke Or de ning en On roe rend Erf goed 
SLAN : Sub com mis sie voor Land bouw, Vis se rij en Plat te landsbe leid
OPE : Com mis sie voor Open bare Wer ken, Mo bi li teit en Ener gie
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